

英女艺术家奇思妙想成就“生财之道” “剪报”为富婆拼裸体画



用剪报碎片创作的裸体画

英国32岁女艺术家娜塔莎·亚奇戴尔一次生病住院时,躺在病床上的她无聊之际突发奇想,用一些撕碎的报纸碎片为自己拼出了一幅自画像。没想到这种异想天开的“剪报拼贴画”现在竟成了娜塔莎的“生财之道”:富商们纷纷请娜塔莎用《金融时报》、《纽约时报》上介绍自己事业成就的文章剪报,拼贴出他们妻子的裸体画,娜塔莎完成这样一幅“剪报拼贴画”能赚取15000英镑的收入。

病床上面突发奇想

据报道,现年32岁的娜塔莎·亚奇戴尔本来是英国西伦敦诺丁山地区的一名女模特,一次娜塔莎因为遭遇车祸,在医院住了6个礼拜,躺在病床上的她异常无聊,当她看到报纸上有几处和自己肤色相同的粉红色图案时,于是她突发奇想,决定撕碎报纸,用剪裁出来的报纸碎片为自己拼凑出一幅“自画像”!

她将一份英国《金融时报》剪裁成了许多不同形状的碎片或长条,然后她向护士借来了一瓶胶水,将这些不同颜色和画面的剪报碎片拼在一起后,竟形成了一幅栩栩如生的“自画像”!

拼贴画成生财之道

当时娜塔莎没有想到的是,她在病床上异想天开的艺术创作竟会成为一个利润丰厚的“生财之道”,许多英国和美国的富豪商人们听说娜塔莎

用剪报碎片拼贴“自画像”的神奇本领后,都纷纷开出高价,请娜塔莎用《金融时报》、《纽约时报》等报纸上介绍他们事业成就的文章剪报,拼贴出他们各自妻子的裸体画,娜塔莎也从一名模特改行当了一名财源滚滚的艺术家!

有时候,那些富商们会向娜塔莎提供报道自己事迹的报纸,而更多时候,娜塔莎得自己去图书馆或旧报档案室去购买印有这些富商事迹的旧报。据悉,娜塔莎每完成这样一幅拼贴画大约需花上1个月时间,尽管她购买一份旧报得花30英镑,但利润却相当丰厚,一幅这样的报纸拼贴画经常能让她赚到15000英镑!

金融危机生意更好

西方国家遭遇金融危机丝毫没有影响娜塔莎的生意,反而让她的生意更加红火。原来,那些破产公司的对头们幸灾乐祸之下,纷纷请娜塔莎用报道这些公司破产的新闻剪报,来炮制一幅幅裸体女人画,用这种离奇的方式来庆祝竞争对手的垮台。

娜塔莎说:“一个客户想让我将所有关于雷曼兄弟公司垮台的报纸新闻剪辑下来,全都拼贴进一个裸体模特的拼贴画中。我不能透露这个客户的名字,但他是雷曼兄弟公司的一个竞争对手。”

虚荣富豪争相订购

娜塔莎称,西方富豪们希望用报道自己事业成就的报

纸剪报来拼贴妻子的裸体画,充分说明了他们的自负。娜塔莎说:“用报道自己成功故事的剪报拼贴出自己妻子的裸体画,我猜想这些家伙一定感到了一种巨大的虚荣心满足感。”

娜塔莎称,一个虚荣的家伙甚至请她用报纸剪辑拼出了一幅他自己的裸体画。这人就是英国对冲基金公司“克莱维尔资本公司”的创始人戴维·亚罗。

亚罗说:“她将《金融时报》上关于我的报道文章剪裁了下来,拼贴成了我的裸体画。我很高兴看到她的艺术画价格卖得越来越高。”

客户中有总统夫人

娜塔莎的“剪报拼贴画”已经名闻遐迩,连冰岛第一夫人多丽特·穆萨伊夫也在慕名之下,请娜塔莎用剪报为自己拼贴了一幅裸体画。多丽特是一名生于以色列的英国社交名流,她在2003年嫁给了冰岛总统。在这幅裸体画中,多丽特除了手上戴着一副手套、头上戴着一顶帽子外,身上可说一丝不挂。

多丽特不但为自己订制了裸体画,她还委托娜塔莎拼贴了一幅美国亿万富翁、黑石集团董事会主席史蒂夫·施瓦茨曼的妻子克里斯汀的裸体画,并将其作为礼物送给了施瓦茨曼。

据悉,娜塔莎目前正在创作一幅关于90岁的南非前总统曼德拉的报纸拼贴画,这幅画将进行拍卖,拍卖所得将捐给慈善机构。 欧阳

穿上“猫狗潜水服” 宠物狗水底追小鱼

美国旧金山市附近男子吉恩·艾尔巴是一名潜水爱好者,为了让自己家的宠物狗穆特雷、宠物猫霍凯尔也能够和他一起在海底潜水遨游,艾尔巴苦心研究,发明出了一种神奇的“动物潜水服”,穿上这种神奇潜水服后,向来都是陆地动物的猫和狗现在也能潜入水底,充分享受海底探险的乐趣了。



艾尔巴和宠物猫霍凯尔

潜心打造“动物潜水服”

据报道,艾尔巴具有20年的潜水经验,是一个铁杆潜水爱好者。艾尔巴同时也是一名宠物爱好者,他家养着一只名叫穆特雷的宠物狗,艾尔巴不管走到哪儿都喜欢带上穆特雷,惟独当他到海底潜水时,宠物狗穆特雷却只能在岸上或船上干瞪眼。

为了让宠物狗也能享受海底潜水的乐趣,艾尔巴经过潜心研究,终于设计出了一种7公斤重的宠物狗潜水服,它配有防水头罩和“压舱物”,能使宠物狗在水底像鱼儿一样畅游。据艾尔巴称,这套宠物狗潜水服的造价大约高达4万美元。



世界第一只潜水狗穆特雷

世界第一只“潜水狗”

艾尔巴让宠物狗穆特雷穿上这种动物潜水服后,先让它在自家后院的游泳池中进行潜水训练,然后才带着它到海洋中进行潜水。经过多次潜水训练后,宠物狗穆特雷成功成了世界上第一只会潜水的狗,并且还获得了一艘加勒比海巡航游轮颁发的潜水执照。

令人难以置信的是,艾尔巴不但训练出了世界上第一只潜水狗,甚至还训练出了世界上第一只“潜水猫”!

宠物猫一起“玩潜水”

艾尔巴家的宠物狗穆特雷是宠物猫霍凯尔形影不离的好朋友。当宠物猫霍凯尔看到宠物狗穆特雷经常在游泳池中潜水后,生性怕水的它一天竟鼓起勇气跳进游泳池,学着狗的样子游起泳来。

艾尔巴看着霍凯尔游泳的样子惊呆了,为了让宠物猫霍凯尔也能享受在水底尽情玩耍的乐趣,艾尔巴也给它设计出了一套“猫咪潜水服”。



宠物猫霍凯尔在潜水

据艾尔巴称,当宠物猫霍凯尔穿着潜水服潜到游泳池底部时,它在池底漂浮弹跳的模样就好像阿姆斯特朗刚刚登上月球表面一样。

“潜水狗”水底追小鱼

艾尔巴说:“霍凯尔爱好潜水,它在水下从不惊慌,显得非常放松,它喜欢浮在水中,从不尝试在水下游泳。但穆特雷就活跃多了,它甚至喜欢在海底追踪小鱼,我甚至看到它在防水头罩中朝鱼儿们汪汪吠叫。”

当宠物狗和宠物猫在海底随心所欲“潜水”的镜头上电视后,人们纷纷和艾尔巴联系,希望为自己的宠物猫狗也买一套潜水服,但这一要求却遭到了艾尔巴的拒绝。艾尔巴担心动物权利组织会对他训练猫狗潜水的行为进行谴责,但艾尔巴强调称,他家的宠物猫狗潜水时绝对安全,并且它们都非常热爱潜水,他从来没有强迫它们进入水中。 爱尔

澳歌手乘“吉他船”穿过悉尼港

澳大利亚歌手乔什·派克为了摄制新唱片《让你幸福》,日前竟然乘坐一艘吉他模样的“吉他船”穿过了悉尼港(右图),这艘奇异的“吉他船”将岸上的观众们看得目瞪口呆,因为它堪称是自1788年英国第一舰队抵达悉尼港以来最离奇的景象之一。

据报道,乔什的这艘“吉他船”名叫“马顿号”,马顿公司是澳大利亚的吉他制造厂商,而这艘“吉他船”正是由该公司设计定做的,它上面装有

舷外马达,可以在水中自由地航行。

乔什乘“吉他船”遨游悉尼港的场景被他的助手用摄像机拍摄了下来,这段离奇的画面将和他的新单曲《让你幸福》一起推出。乔什说:“我记得以前曾看到有人用巨型道具进行演出,但我从来没有获得过这样的机会。所以当有人问我是否愿意驾驶一艘巨型“吉他船”在悉尼港中畅游两天时,我立即同意了,即使一开始我感到这听起来实在有点荒谬。”台文



中国移动通信 CHINA MOBILE

杰仕人生

有这样一群人,他们崇尚随性、洒脱、品味、质感的人生。在工作之外,追求畅游碧海、翱翔蓝天、驰骋山路的杰仕生活。在生命之中,富于掌控机会、留驻精彩、畅享人生的杰仕精神。你,就是其中的一分子。

三星杰仕i908E手机,为你的杰仕人生添加注解。

2008年10月6日至11月30日,全球通客户在移动指定营业厅购买三星1908E手机,同时可获得2400元话费(分12个月返还,不设最低消费)和“杰仕大礼包”一份(四项精品业务、限量版CD以及尊贵售后服务),详情请咨询10086。

SAMSUNG Anycall

Windows Mobile

心机为中西移动定制手机